

---

## ■訂正箇所と内容

---

P.82 中央部分「純国産絹マーク」

【正】



日本の絹  
純国産

【誤】



日本の絹